

平成 25 年 12 月 6 日

各 位

大阪市中央区道修町1丁目6番7号株式会社ODKソリューションズ代表取締役社長 西井 生和(コード番号:3839 東証JASDAQ)問い合わせ先:取締役総務部長 勝根 秀和電話番号:(06)6202-0413 U R L:http://www.odk.co.jp

# 株式会社学研教育出版との協業による 私立中学校向けインターネット出願システム提供のお知らせ

当社は、本日添付のプレスリリースを行いますので、お知らせいたします。 なお、本件にともなう平成26年3月期の当社業績予想への影響はございません。

以上



平成 25 年 12 月 6 日

報道関係各位

大阪市中央区道修町1丁目6番7号株式会社ODKソリューションズ代表取締役社長 西井 生和(コード番号:3839東証JASDAQ)問い合わせ先:取締役総務部長 勝根 秀和電 話番号:(06)6202-0413

U R L: http://www.odk.co.jp

## 株式会社学研教育出版との協業による 私立中学校向けインターネット出願システム提供のお知らせ

当社はこのたび、株式会社学研教育出版(代表取締役社長:中村 雅夫 以下、学研教育出版)と協業し、私立中学校向けインターネット出願システムを提供いたしますので、お知らせいたします。

記

#### 【背景】

近年、教育業界では教育現場のICT化が推しすすめられており、Web出願の普及がすすんでおります。 当社は、大学向けのWeb出願システムをはじめとして、インターネットを活用した様々なシステム ソリューションを学校法人向けに提供してまいりました。

一方、学研教育出版は、学研グループの一員として、中学受験案内をはじめとした出版物に加え、首都圏の中学受験情報を網羅したポータルサイト「首都圏中学受験ネット」を運営してまいりました。

今般、Web 出願に強みを持つ当社と受験情報サービスに対する豊富なノウハウを持つ学研教育出版が協業し、私立中学校向けインターネット出願システムを提供することで、受験生の利便性向上及び入試処理業務の負荷軽減に貢献してまいります。



#### 【概要】

平成27年度入試(平成27年4月入学者対象入試)よりインターネットを通じた出願システムを提供いたします。

インターネットを通じて出願手続きを行うことで、受験生の出願機会の拡大及び出願ミスの防止を 実現し、受付事務作業の負担軽減等を目指すものです。



#### 【今後の展開】

当サービスの営業展開につきましては、共同営業を推進することで拡販を目指すほか、現在当社が大学向けに提供している「Web 受験番号照会」や「Web 合否照会」をはじめとした入試に関する Web サービスを中学向けへと応用し、サービスの充実を図ってまいります。

また、学研教育出版が運営する「首都圏中学受験ネット」と連動した各種受験情報の提供はもちろんのこと、出願への誘導を促す仕組みの追加等によって、より利便性の高い出願ポータルを構築してまいります。

中長期的には、「情報の一元化」をはかることによって、各教育機関向けコンサルテーションサービスの提供を目指してまいります。



### 【本サービスに関するお問い合わせ先】

株式会社ODKソリューションズ事業開発・営業推進部

電 話: 03-3551-2740 (東京) 06-6202-0350 (大阪)

e-Mail : <u>kyoiku@odk.co.jp</u>

### 【本報道資料に関するお問い合わせ先】

株式会社ODKソリューションズ 総務部 総合企画課

電話: 06-6202-0413 e-Mail: ir@odk.co.jp

以 上